
Рекс Тилерсон: Обнова суверенитета и територијалног интегритета Украјине важна за побољшање америчко-руских односа
недеља, 09 јул 2017 14:55

 Амерички државни секретар Рекс Тилерсон изјавио је да тема мешања Русије у изборе
у САД представља препреку за побољшање односа између две земље, ово питање
потребно је да се реши.

  

  

Према речима Тилерсона, ово питање је покренуто на састанку председника Русије и
САД Владимира Путина и Доналда Трампа на самиту Г20 у Немачкој.

  

„Што се тиче дискусије председника Трампа и Путин о изборима 2016. године, као што
сам већ рекао, то је била прва тема нашег разговора. Председник Трамп је покренуо
питање директно председнику Путину и, да будем искрен, нисмо очекивали другачији
одговор од оног који смо добили“, рекао је Тилерсон.

  

Према његовим речима, неуспех да се реши овај проблем представља још једну препреку
за развој односа наших двеју земаља.

  

Тилерсон је додао да је и решавање кризе у Украјини важан аспект за побољшање
односа између Русије и САД.
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„Мислим да је председник (САД Доналд) Трамп јасно истакао да је напредак у решењу
кризе у Украјини, обнова суверенитета и територијалног интегритета Украјине важан да
би америчко-руски односи били побољшани“, рекао је Тилерсон на конференцији за
медије након састанка са председником Украјине Петром Порошенком у Кијеву.

  

Коментаришући ситуацију на истоку Украјине Тилерсон је рекао да Русија треба да
учини први корак за деескалацију ситуације.

  

„У разговорима са руским руководством неколико пута сам рекао да је неопходно да
Русија учини први корак за деескалацију у источној Украјини, конкретно, прекид ватре и
повлачење тешког наоружања, да би се посматрачима ОЕБС-а омогућило да раде свој
посао. За нас је то важно да бисмо напредовали по овом питању“, истакао је Тилерсон.

  

Он је додао да ће антируске санкције САД и ЕУ остати на снази све док Русија не
прекине дејства која су изазвала те санкције.

  

(Спутњик)
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